

■ 新闻纵横

以多学科视角应对人口问题:第五届人口学家前沿论坛在北大落幕

热点新闻排行榜

日期: 2009-07-28 信息来源: 北京大学人口研究所 访问量:

7月22—23日,第五届人口学家前沿论坛在北京大学英杰交流中心召开。此次会议由北京大学人口研究所、中国人口学会、联合国人口基金联合主办。本次大会主题为:以多学科视角应对人口问题。北京大学人口研究常务副所长陈功博士主持开幕式。北京大学副校长张国有教授,联合国人口基金官员贾国平博士等出席开幕式并致辞。



第五届人口学家前沿论坛



北京大学副校长张国有致开幕辞



最可能的原因是:

- 未连接到 Inte
- 该网站遇到了门
- 在地址中可能社

您可以尝试以下操作

- 检查您的 Intern
- 重新键入地址。
- 返回到上一页。
- 更多信息

此次大会设立了人口理论与政策,人口学方法及应用,人口健康与人口素质,人口流动、迁移与城市化,人口与资源环境,老龄问题,三农问题,婚姻家庭问题,八个专题论坛。来自全国人口学、社会学、经济学、管理学、公共卫生、统计学、心理学、社会保障等30多个学科领域研究机构以及政府、非政府部门近300名代表参加了大会,并参与专题报告和分论坛讨论。本次大会为鼓励青年博士、硕士研究生积极投身于人口科学研究,继续设立"未来人口学家"奖,共有12名参会的博硕士研究生分别获得一、二、三等奖。

北京大学人口研究所乔晓春教授,美国北卡罗莱纳大学社会学系国光教授,中国人民大学社会与人口学院潘绥铭教授,香港城市大学祝建华教授,分别从多学科视角对人口科学的理论、方法和实践问题做大会主题报告。北京大学人口研究所宋新明教授,南京大学社会学系风笑天教授作为特约评论人对大会主题报告进行评论。

此次论坛既有资深的研究者和实践工作者介绍最新的成果和发展动态,引领学术研究的前沿和方向,同时也吸引了大批相关学科的研究新秀参与大会专题论坛的研讨。为期两天的论坛,主题鲜明,气氛热烈,从多学科的视角探讨了解决人口问题的理论和实践途径。前沿论坛作为中国人口学界年度的学术盛会,为繁荣和发展我国人口科学,解决人口问题发挥了积极的作用,并将继续为全面小康社会和社会主义和谐社会的建设做出更大的贡献。

编辑: 文尚

[打印页面] [关闭页面]

本网介绍|设为首页|加入收藏|校内电话|诚聘英才|关于我们|广告服务|投稿须知|新闻投稿|投稿统计

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381 北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技